

SAMOBORSKI LIST

Krajčeva kr. sveučilišta

Zagreb

God. XXXI.

U Samoboru, 1 kolovoza 1936

Broj 15

Rodjendan i imendan dra. Vladka Mačka

U nedjelju dne 19 pr. mj. na vrlo je svečani način proslavljen rođendan i imendan predsjednika i vodje Hrvatskog naroda dra VLADKA MAČKA.

Već u subotu na večer iskičene su bile sve kuće hrvatskim trobojnicama i cvijećem.

U nedjelju poslije podne stizale su velike povorke našeg seljaštva pod narodnim zastavama, zatim naša društva i brojno građanstvo pred kuću g. Bahovca na trgu Kralja Tomislava gdje se u prostranom dvorištu imao provesti program proslave.

Muška i odlučna riječ seljačkih prvaka, recitacije koje su značile više nego dramatičko govorenje na izust, živi narodni običaji, koji su prisutne uznesli, i pjesme seljačkih zborova zajedno sa samoborskom glazbom i hrv. pjevačkim društvom „Jekom“ dadoše neslučeni sadržaj i dostojanstvo narodnoj radosti.

Predsjednik kotar. org. Španović otvara proslavu, a F. Lenard seljak iz Rakitja, izručuje pozdrav svima, dok je posebice građanstvu govorio Ivo Razum iz Konščice Matija Tandarić iz Kotara uzbuđen i smion govornik kazao je što misli seljak, a u ime građanstva govorio je Marko Bahovec.

Kranjčeviću pjesmu „Hrvatskoj majci“ recitirao je Milan Zlodi, mala Barica Horvat iz Gradne „Seljakovu ženu“ od Grge Petkovića, Mijo Klemenčić iz Strmca Domjaniću pjesmu „Susedovo dete“, Antun Kožarač od S. Radića „Seljak“ a Slavek Miholić otkrio nam je nepoznatu starinsku „Pjesmu o kmetiću“ sačuvanu u selu Gradna već nekoliko vjekova.

Običaj kod žetve prikazali su seljaci iz Kerestince, pjevajući „Žanji mlada dokle ti je lada“, a seljaci iz Konščice „Prešeli je prešeli pisani Vu-

zem, došeli je došeli zeleni Juraj“. Svi seljački zborovi otpjevali su Mačkovu hrv. seljačku pjesmu, a posebice još je pjevao zbor iz Gradne i zbor iz Kerestince. HPD „Jeka“ upotpunila je ovo pjevanje izabranim davorijama, a Ivica Saraga otpjevao je uz pratnju gitare „Vu plavem trnaci“. Za cijelo vrijeme samoborska glazba svirala je izmjernice izabrane komade.

Proslava je završena govorom narodnog zastupnika prof. Tomašića o značaju ličnosti dra. Mačka. Pjevanjem hrvatske himne, ophodom po gradu, iluminacijom starog samoborskog grada i paljenjem stotina krijesova u noći, u kojoj su se gubili zvuci radosti hrvatskog seljačkog naroda.

Nakon svršenog programa razišao se narod mirno i dostojanstveno svojim kućama.

PRIGODOM 50 GODIŠNJICE OSNUTKA I RADA

Obrtno-radničkog društva „NAPREDAK“

(Nastavak)

Težak je udarac zadesio naše društvo u mjesecu rujnu 1921 g. kada nas je ostavila visoko poštivana i cijenjena kuma barjaka ml. gđa Ana Bahovec, koja je sa ponosom i ljubevi spominjala naše društvo, koje joj je bilo najmilije. (Stava ml. gđ. pokojnici.)

U listopada 1922 g. zadesio je naše društvo najteži udarac savrša ml. gđ. i odušnog predsjednika i neumornog rednika Antuna Filipca. Pokojni je Filipac radio vrlo silama za društvo, pa je te godine broj članova porastao na preko 80 obrtnika. Za čitavo vrijeme njegovog predsjedništva više nego je srdačan saobraćaj između članova društva. Društvo ga je teškim srcem otprišlo do posljednjeg počivališta svima počastima koje mu je moglo dati.

God. 1923 izabran je novi odbor: predsjednik Slavko Šek, koji je vrlo dočast tajnika kroz punih 10 godina, potpredsjednik Mijo Horvog, tajnik Milan Šotarić, blagajnik Ivan Bišćan, zastavnik Ivan Mažić. Odbor: Franjo Keher st., Janko Mažić, Janko Bišćan, Dragutin Frel, Franjo Keher ml., Peter Šeban, Mijo Tunjko, Dragutin Plečko.

Rad odbora i čitavog društva kretao se je u istom smjeru kao i dosele, pa je sa malim promjenama biran redovito isti odbor.

Nakon smrti kume barjaka dobrohotno je primila dužnosti kume barjaka ml. gđa Anka Dulčić, kćerka pok. kume. Pa je tako ostala i nadalje obitelj Bahovec u vezi sa našim društvom.

God. 1929 darovala je zamjenica kume barjaka ml. gđa Anka Dulčić i Mate Dulčić čestica svog posjeda u Šmidhenovoj ulici našem društvu na kojoj je Obrtno-radničko društvo podiglo svoj vlastiti dom. Svojom dobrovoljom darom je dalo svoju veliku zahvalnost za ovaj veliki dar.

Začasnim članovima društva izabrani su ml. gđa Anka i Mate Dulčić, te Filip Šimec i Šotarić Milan za svoj rad u našem društvu.

Odbori društva kroz ovih 50 godina zadržali su i savjesno radili u interesu društva. Dokazom je tome i taj što je skoro svake godine biran sa malom promjenom isti odbor pa tako imade članova odbora koji već i 30 godina saraduju u njemu.

Godine 1928 izabran je potpredsjednikom Mate Hodnik, a tajnikom, Fr. Keher ml.

Ove je god. (7. X) bila svečana skupština te posveta i otvorenje novog našeg društvenog doma. Kod posvete prisustvovali su dobrovoljni darivatelji: Dulčić, i delegati svih naših domaćih društava.

Obrtno-radničko društvo „Napredak“ imade četiri vrlo važna momenta u svom životu, a to su posveta barjaka 29 lipnja 1890 proslava trideset godišnjice 29 lipnja 1919, posveta društvenog doma 7 listopada 1928 i eto ove godine proslava 50 godišnjice postanka društva.

Godine 1932 preuzima blagajničke poslove Mijo Prčić, a tajnicima su birani 1933 Franjo Zlodi, a 1934 Ivan Bišćan.

Društvo priređuje svake godine u pokladama ples sa lukom sreće, kojom ga zgodom naše građanstvo vrlo rado podupire jer čista dobit ide za potpora našim bolesnim članovima.

Sadašnji odbor sačinjavaju: Šek Slavko Hodnik Mato, Bišćan Ivan, Prčić Mijo, Tunjko Mijo, Horvat Stjepan, Bišćan Janko, Šaban Peter, Zlodi Franjo, Mažić Janko, Keher Franjo st., Krapac Mijo, Plečko Dragutin, Tarovec Janko. Nadzorni odbor: Norčić Mijo, Juratović Franjo.

To je kratki izvještaj najvažnijih momenta i rada Obrtno-radničkog društva „Napredak“ kroz punih 50 godina.

-k

Umoljavaju se cij. gg. pretplatnici „Samoborskog Lista“ da izvole svoju pretplatu podmiriti, da ne nastane smetnja u otpremi lista.

Hrvatskome gradjanstvu !

I ove će godine cijeli hrvatski narod a naročito hrvatsko seljaštvo, prirediti po svim našim krajevima svečane zadušnice za blagopokojnog Vođu i Učitelja Stjepana Radića na dan njegove mučeničke smrti u subotu dne 8 kolovoza.

Ove zadušnice imaju dvojaku zadaću:

Da narod oda počast uspomeni svoga velikoga Mučenika i tako izrazi svoju nepokolebivu vjernost idealizma za koje je On pao,

te da upravo tom prilikom pokaže svima i svakome snagu svoje organizacije, koja predstavlja neslomivu odlučnost naroda da dođe do svoga cilja.

Ove zadušnice treba, dakle, da budu smotra naše snage, discipline, te odlučnosti i spremnosti na svako djelo što ga Vođa naš Dr. Vladko Maček i cilj kojemu krećemo od nas traži.

Pozivamo rodoljubno gradjanstvo:

1) da već uoči 2. VIII izvjesi na svojim kućama zastave sa crnim velom odnosno crne zastave;

2) da toga dana dopodne obustavi sav rad u trgovinama, radnjama i tvornicama;

3) da sva hrvatska društva pod društvenim barjaci kao i gradjanstvo bez svakog drugog naročitog poziva sudjeluje u povorci kroz mjesto, na zadušnicama, te na komemoraciji;

4) sastanak u 8 sati ujutro na sajmištu odakle kreće povorka kroz Samobor na Trg Kralja Tomislava, gdje će biti zadušnice i komemoracija;

5) da se u svemu ravna prema uputama redatelja.

SLAVA STJEPANU RADIĆU!

Samobor, dne 30 srpnja 1936

Ljudevit Tomašić Đuro Španović

Posveta „LIPOVAČKOG DOMA“

Dne 9 kolovoza značajan je dan domaćih planinara, značajan je za razvoj turizma i planinarstva našega kraja, kano i za Matiču podružnice »Japetić« Hrvatsko Planinarsko Društvo, Zagreb. Toga dana posvećuje se i otvara u 11 sati prije podne uz »Službu Božju« novi planinarski dom u Podlipovcu, djelo domaćih planinara, kojim se ponose. Novim planinarskim domom uspostavlja se veza sa planinarima drugih krajeva naše domovine, koji će sada posjećivati naše gore, zavoliti ih, a time i propagirati ljepotu našega kraja.

Posveti će prisustvovati »Matica Zagreb« sa svojim predstavnikom, sva ostala zagrebačka planinarska društva i mnoge podružnice H. P. D. Zagreb, te domaći planinari i građani Samobora.

Za dobru organizaciju pobrinuti će se odbor podružnice »Japetić« i Prodavati će se odojci na ražnju, ražnjići, paprikaš i ostala hladna jela, te izvrsno domaće vino.

Na taj dan uspostavlja se kolni promet sa domom. Odlazak kola sa trga kod zdenca: prije podne u 9 sati, poslije podne u 2 sata.

Zadnji planinarski vlak otilazi taj dan iz Samobora u 11 sati noću, tako da je zagrebačkim planinarima omogućen duži boravak u domu, gdje će se razviti animirana planinarska zabava, gdje će se uz pjesmu i najveće veselje proslaviti uspjeh planinarstva »Naše Hrvatske planine dobile su opet novi planinarski dom.«

Planinari i prijatelji planinarstva prisustvujte svi ovoj lijepoj planinarskoj proslavi!

GRADJANSKA ŠKOLA u Samoboru

Prošavši je mjesec ova škola, kojoj je vlasnik i koncesionar g. Milan Reizer završila svoje godište 1935—36.

Upisano je bilo u I razred 20 đaka, II. razred 19, III. razred 3, IV razred 8 đaka, svega 50 đaka.

U dvogodišnji trgovački tečaj upisano je u prvi 3, a u drugi tečaj 5 đaka.

Rezultate uspjeha ne možemo javiti jer ih uprava škole nije objavila.

Koncesionar i vlasnik privatne mješovite četverorazredne građanske škole g. Milan Reizer otkazao je dosadanjem ravnatelju škole g. Kolarcu kao i čitavom dosadanjem nastavničkom zboru jer su ovi nastojali da ga kao koncesionara posve izgraju i školu preuzmu u svoje ruke. Akoprem znaju posve sigurno da je Ministarstvo koncesiju izdalo upravo na ime g. Reizera, pa preme tome nebi ova škola mogla raditi u Samoboru na drugoj bazi, a ako g. Reizer otkáže svoju koncesiju onda je sigurno prema školskom zakonu, da više Samobor ne može dobiti privatne građanske škole.

Uprava pod ravnanjem g. Kolarca da je također izraditi novu štampilju, koja je potpuno protupotpisna s u kojoj je ispisano ime g. Reizera kao, koncesionara.

Kriva štampilja izgleda ovako:



Radi svih ovih nekorektnosti otkazao je koncesionar g. Reizer ravnatelju škole g. Kolarcu te je od 10 pr. mj. prestala svaka funkcija g. Kolarca na ovoj školi, usljed toga ne može ni sa roditeljima djece u ime ove škole ništa utanačivati.

G. Reizer kao koncesionar i nadalje će držati ova škola, kojom će upravljati novi ravnatelj. Na ovo se upozoruju roditelji djece koja žele polaziti ova škola u Samoboru.

Koncem škol. godine izdalo je »Literarno umjetničko« društvo »Polet« izvještaj o svom radu posvećen g. ravnatelju Kolarcu. Članke su pisali učenici (ce) ove škole (?) u kojima raspravljaju dosta teške omladinske teme.

Regović Vladimir uč. II razreda govori o djeci iz Gornjeg kraja, te podvrgava oštroj kritici odgoj istih po njihovim roditeljima koja da se brinu samo za his i paprikašec, a drže se one stare poslovice: »pleti kotac, kao otac.« Čudna kritika od djeteta koje tako samo priznaje nije bilo dalje na »putovanju« nego do Ruda i Sv. Nedjelje (1?)

Bolje da se djeca odgajaju u dobroj nego podučavaju u lošoj i nezreloj kritici. Za to će imati dosta vremena kada će moći iznositi vlastite misli.

Domaće vijesti

Za gradnju Hrvatskog Doma u Samoboru

Odlični naš ljetovališni gost g. pukovnik M u i ć A, koji je tako zavolio Samobor, da dolazi svake godine iz Beča ovamo na duži boravak, darovao je za gradnju hrvatskog doma u Samoboru 100 dinara.

† Adela udova Treppo-Urli

dne 21 pr. mj. umrla je gđa. Adela ud. Treppo Urli u 96 godini života.

Pokojnica bila je rijetko dobrog i plemenitog srca, pa ju je naše gradjanstvo, kao i okolišno seljaštvo, među kojima je mnogu godinu proživjela i mnogiput im u nuždi priskočila u pomoć, nadasve cijenilo i poštivalo, što je dokazalo i time, da ju je brojno do posljednjeg počivališta sprovelo. — Lahka bila zemlja vrijednoj pokojnici, a brojnoj rodbini naše duboko saučešće!

Ljetna zabava HPD »Jeka«

bit će 23 o. mj. u dvorištu Samoborske štedionice. Tom će zgodom muški zbor izvesti desetak kod nas još neizvedenih obradbi nar. pjesama Lučića, Grgoševića, Žganca, Špoljara, Vrhovskoga, Matza i drugih.

»Jeka« očekuje da će naše gradjanstvo kao i uvijek do sada svojim brojnim posjetom posvjedočiti svoju naklonost prema svomu domaćemu pjevačkomu društvu i pružiti tako dokaz da cijeni samoprijegornu i poštovni rad »Jeka« u svim mnogobrojnim prilikama u kojima se to od nje traži!

Podrobniji program donijet ćemo u narednom broju.

Osobna vijest

Naš sugrađanin g. dr. Ivan Ortinski pukovnik u penziji proslavio je dne 17 o. mj. u krugu svoje obitelji 70 godišnjicu života i četrdeset godišnjicu vjenčanja sa suprugom mil. gđom Bojmičom rođ. Jurčić. Svečanosti prisustvovali su i rođaci g. doktora iz Poljske i Beča na proputovanju na naše more.

Za sretnom školsku djecu Samobora

Darovala je obitelj Urli-Vodstović iz Zagreba 150 dinara umjesto vijenca na odat blagopokojne gđe Adele Urli Treppo.

Novi geometar u Samoboru

Gjs. Rusinjak u Antenu, katastar skom inspektoru u miru, koji već više godina boravi u Samoboru, dale sa nadležne vlasti dozvola za samostalno vršenje svih radova, koji spadaju u djelokrug mjerničko geodetske struke, tako na teritoriji našega samoborskoga sreza, tako upće i na područja cijele države. Kako je gosp. Rusinjak već dobro poznat u Samoboru i među našim seljaštvom po svom solidnom radu, više je nego sigurno, da će i ovo njegovo imenovanje za geometra u Samoboru biti od svih interesenata primijeno sa zadovoljstvom. Mjernička poslov-

nica nalazi se u Mesničkoj ulici (kuća g. Tenka u I. katu.)

Dar sirotišta

Gospodin prof Ivan Kocijan darovao je sirotištu 200 Din.

Mjesto vijenca na odar pok. Adeli Urli-Treppo darovali su Petar Treppo i Viktor Pandić svaki po 100 Din. Plemenitim dobrotvornima srdačno zahvaljuje

Uprava sirotišta

Specialista za neurologiju

G. dr. Hilarion Orišinski ml., asistentu neurološko psihijatrijske klinike u Zagrebu, odobren je na temelju strogoga ispita, rešenjem Kr. Banske uprave br. 2339/VI. 1936 naziv »specialista za neurologiju.« (za živčane bolesti.)

Imenovanje

U stalnu Ispitnu komisiju za srednjoškolske profesorske ispite postavio je ministar prosvjete odlukom od 31. XII. 1935 za školsku godinu 1936—37 i 1937—38 stalnim članom g. prof. Milana Reizera.

Buka automobila

Samoborom prolaze i odlaze razni automobili, autobusi, teretni auti, motocikli i tako dalje koji skoro redovito na Trgu i po ulicama upriličuju počam već od 4 sata u jutro takovu buku sa svojim motorima, da se naše stanovništvo redovito trgnu iz sna.

Je li to potrebno — nije, pače je to redarstveno strogo zabranjeno. Upozorujemo na ovo naše vozače raznih auto vozila a u koliko to nebi koristilo, naše redarstvo.

Promet stranaca

U posljednje doba dolaze u našu državu vrlo često autobusi iz stranih država naročito pak iz Čehoslovačke i Njemačke. Ovih je dana prolazio kroz Samobor autobus pun stranaca iz Nürnberga, a zatim iz Bruselja.

Posveta Križa

Hrvatsko Planinarsko Društvo Podružnica »Japetić« postavilo je u Lipovačkoj Dragi na raskršću cesta Oštrc — Podlipovec Križ, koji će se dne 15 kolovoza prije podne svečano posvetiti. Hrstov Križ u veličini od skoro 3 metra poklonio je tesar Tomo Dumić iz Gornjeg Lipovca, dočim je kip Isusa poklonio pretsjednik podružnice Branjo Flašar.

Samoborac — najpopularniji zagrebački pargar

Uredništvo »Večeri« raspisalo je dva natječaja: za najpopularnijega zagrebačkoga pargara i za najpopularnijega Ličana — godiš 1936.

Kao najpopularniji pargar izabran je g. Ivan Mišinger, limarski obrtnik iz Petrove ulice br. 1 i dobio ravno 4120 glasova. Za njega je, kaže, glasala cijela Valtka i Petrova ulica sve izno do Maksimira i za njega G. Mišinger dobiva besplatno put (tamo i natrag) u II razredu i besplatan boravak kroz 10 dana u ljetovalištu Radenci.

Kako se vidi, pobjeda je izišla 146 kandidata — odsto kao najpopularniji zagrebački pargar — rođeni Samoborac i Svetsko je u redu da i ova pobjeda zabilježimo.

U obiteljskog uredu

Plaćati nalazi se apr ili mogu se podmiriti u obiteljskom uredu (odsto nedjelje i blagdana) od 11 1/2 do 12 1/2 sat.

Upozorava se poslužitelji da prema novoj naredbi neće se više diti opomene za plać. već će se u zakonskom roku od 8 dana vršiti ovih kod koje nastaje nepotreban trošak.

Zahvala

Odbor Društva Hrvatskih katoličkih muževa zahvaljuje g. Marku Vukasoviću za darovane 22 knjige za društvenu knjižnicu.—

Sodoma i gomora u Samoboru

Već dulje vremena donša Zagrebački list »Večer« razne dopise sa potpisom »Mač« Svi su ti dopisi više manje izmišljeni, izopačeni ili osobnog karaktera koji se tiče jednog stanovitog društva u jednoj ovdašnjoj gostionici Taj dopisnik »Mač« nije uopće ni novinar a niti je ikada bio, već piše sve ove stvari pod raznim napadnim naslovima kao i ono 23 pr. mj. pod »Sodoma i Gomora u Samoboru« da zaradi nekoliko dinara a svi ovi dopisi iz Samobora nisu na čast ni listu »Večer«, ni piscu, a niti mjestu Samobor. Toliko za sada.

Planinarstvo

Na zadnjoj odborskoj sjednici pretrese no je pitanje imenovanja novog planinarskog doma u Podlipovcu.

Ranije planinarsko sklonište koje je bilo kupljeno od osigurnine izgorjele i po g. Franku društvu poklonjene »Mesičeve kuće« sa Japetića, nosilo je ime »Šoićeva kuća« za dotadanje zasluge dugogodišnjeg pretsjednika podružnice »Japetić« i kasnijeg začasnog člana H. P. D. Zagreb g. Stjepana Šoića. Ovo sklonište koje je bilo građeno iz dasaka, pokazalo se je prigodom započete nadogradnje toliko trošno, da je postojala opasnost za živote planinara, moralo je biti do temelja porušeno, te je time stvarno nestalo i naziva kuće.

Odbor je na svojoj sjednici od 14. VII. o. g. sa 9 naprama 3 glasa odlučio, da se novi planinarski dom, koji sada stoji na mjestu starog skloništa imenuje »Lipovački dom« kako bi i sam naziv doma propagirao i manifestirao lijepu i uvabu »Lipovačku Dragu.«

Nažalost kolaju po našem Samoboru razne tendenciozne neispravne vijesti u stvari imenovanja novog planinarskog doma. Na glasačemo, da nikoji lični momenti nijesu vodili odbor prigodom stvaranja njegove odluke. Današnji odbor pokazao je svojim dosadašnjim nesebičnim uspješnim radom, da mu je jedini cilj podići planinarstvo našega kraja, postaviti Samobor na onu planinarsku, turističku razinu, koja mu po ljepoti njegove okolice pripada, a što će biti od materijalne koristi Samoboru i njegovoj okolini.

Za novi Lipovački dom poklonili su po 50— Din: direktor N. N. Zagreb, Zdenka Flašar, Beograd, N. N. Samobor, potonji poklonio već prigodom prvog sabiranja dru-

štvu Din 100— Đuro Herceg Din 10—

Otkada je u prometu novi planinarski dom vidljivo rasie broj posjetnika. U roku od 12 VII. do 27 VII. posjetilo je novi dom 170 osoba.

Posebne sobe Lipovačkog Doma rezerviraju se u svrhu ljetovanja kod društvenog blagajnika g. Ladislava Rosenbergera.

Prosvjeta

Sveta Cecilija

Naša odlična smotra za crkvenu glazbu, glasilo Cecilijina društva u Zagrebu izdalo je svezak 4 za mjesec srpanj i kolovoz sa ovim sadržajem:

Dr. A. Goglija: Orkestralna muzika u Zagrebu. — F. Dugan: Kriza u historiji muzike. — Dr. S. Rittig: Pregradnja orgulja u crkvi sv. Marka u Zagrebu. — F. Dugan: Novi harmonijum s pedalom. — F. Beatos: Glazbeni dopis iz Praga. — A. Kušan: Jedan sat u uredništvu »La Revue Musicale.« — Dr. J. Ardić: Hrvatska glazba u jednoj slovačkoj povjesti glazbe. — A. G.: Belgijski kompozitor i orguljaš o. J. M. Plum u Dubrovniku — S. Prepek: »Život s Crkvom« i bilješke sa puta po Sloveniji. — Dopisi — Glazbena literatura. — Razne vijesti. — Vijesti Cecilijina društva. — Nek je svašta — Glazbeni prilog: I. Degrel: Hrvatska misa.

Izlazi svaka dva mjeseca, stoji na godinu 40 Din. Pretplata se šalje na urednika g. J. Barlea, kanonika, Zagreb, Kaptol br. 31

Iz Sreskog načelstva

Sresko načelstvo izdalo je ovu objavu: Vlasnici bicikla i tricikla koji još do danas nisu podnesli prijavu za svoje bicikle i platili propisane državne i banovinske takse za godinu 1936, što su već morali učiniti do konca mjeseca januara 1936 — pozivaju se da to učine najzad do 15 mjeseca a u g. 1936 u protivnom slučaju bit će proti istima kazneno postupljeno.

Oni pako koji su bicikle prijavili a nisu dobili saobraćajne tablice, mogu istu odmah kod ovog sreskog načelstva dobiti.

Iz poreske uprave

I. Monopolisani račun od 50 para i od 1 Din mogu se i nadalje upotrebljavati, ali se imaju samo samo nadotakvisati prema novim taksenim propisima.

II. Porez za III četvrt 1936 dospio je i jala a može se platiti bez kamata i troškova



Preuzima na izvedbu gradnje iz oblasti visokih građevina kao i druge građevine koje su u vezi s istima.

Izrađujem nacрте i proračune za sve gore navedene gradnje

Preporuča se za gradnju obiteljskih vila i ljetnikovaca, stambenih, industrijskih, gospodarskih kao i svih ostalih zgrada.

najzad 15 augusta 1936 Pozivaju se poreski dužnici, da dužni porez odmah naplate jer će se isti prisilnim putem naplatiti.

III. Točarska taksa Tor. 62. ima se platiti najzad 31. VII. o. g. Točarska taksa je snižena pa je svakom omogućeno da istu plati. Tko na vreme ne plati bit će referisan i kažnjen globom. —

Promjene na Poreskoj upravi;

Šef naše poreske uprave g. Čulić Antun premješten je po potrebi službe u Ludbreg Na njegovo mjesto je postavljen g. Franjišević Martin iz Ludbrega. Čolaković Milan pom. povjerenik premješten u Koranču, na njegovo mjesto ovamo dolazi Lulik Stjepan povjerenik i šef poreske uprave iz Koranče. Na mjesto g. Snidarčića Vjekoslava koji je premješten u Čazmu, došao je iz Čazme Fuđman Antun za zvanika. Na mjesto služitelja premješten je iz Karlovca g. Ivčević Antun.

Sport

B. K. «Samobor» priredio je 19. VII. biciklističku trku za prvenstvo. Pruga je bila Samobor — Rude — Pješivica — Jaska — Sv. Nedjelja — Samobor, što iznaša oko 56 km. Pobjedio je Lojzek Kolman u izvanrednom vremenu od 1 sat 42 minute. Slijedili su Brečko, Golac, (koji je cijelu prugu sam prevezao!), Šipek M., Kos, Bišćan, Noršić je odustao radi preloma kotača. Tako je Kolman koji je bezuvjetno naš najbolji biciklista po 4 put postao prvak kluba. Interesantno je napomenuti da ovaj puta nije bilo nikakve pratnje premda je bila vrlo potrebna.

H. S. K. „SAMOBOR“

Prosvjetna sekcija održala je 15 srpnja o. g. svoj članski sastanak na kojem su tretirana mnoga važna pitanja po njezin daljnji rad. Najvažnija je pak odluka naših studenata da osnuju svoje samostalno prosvjetno društvo. Izabran je privremeni odbor (Severinski VI., Vukasović M., Presečki VI. i Kogoj V. koji će izvršiti sve pripreme da dođe do osnutka tog studentskog društva u Samoboru koje će nastaviti rad Prosvjetne sekcije. Izrađena su pravila i predana upravnim vlastima na potvrdu, pa ima nade da ćemo u najskorije vrijeme vidjeti studente našeg Samobora na djelu u svom društvu.

Osim toga u to studentsko društvo pristupit će poznati stari diletantski klub, koji je pred mnogo godina uspješno djelovao pod vodstvom gg. F. Hrdiča i Milivoja Presečkoga.

Kada budu odobrena pravila ovog studentskog društva, održat će se komemoraciji Gorkome, Puškinu i našem neumrlom pjesniku S. S. Kranjčeviću. Na toj komemoraciji uz prikaz života i rada ovih velikih književnika i uz recitacije iz njihovih djela bit će prikazan odlomak iz Puškinove «Pikove dame» koji će izvesti članovi starog diletantskog kluba sa još nekim novim silama iz studentskih redova.

Za kratko vrijeme iza ove komemoracije u pripravi je da se prikaže Mollerova komedija «Kačiperke». Diletantska sekcija studentskog društva bit će vođena po iskusnom g. Milivoju Presečkomu te će samoborskoj publici pružiti djela umjetničke vrijednosti poznatih naših i stranih kazališnih pisaca.

Na članskom sastanku 24 srpnja o. g. izabran je na čelo novom studentskom društvu ovaj odbor: V. Presečki, predsjednik II. Kogoj V., tajnik Milković Jelka, tajnik II. Filipčić St., blagajnica Vukasović Marko, Zlodi Franjo i Lenciša Kogoj, odbornici: Uršić

Lojzek i Severinski Vlado, revizori. Za predsjednika I. izabran je jedan odlični samoborski građanin, ali kako odbor nije još dobio njegov pristanak to ne objavljujemo njegovo vrijedno ime.

— res —

Vozni red

VICINALNA ŽELJEZNICA ZAGREB SAMOBOR

VRIJEDI OD 1. SVIBNJA 1935

Iz Zagreba za Susjedgrad i Samobor

na radne dane
u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12³⁰, 14⁰⁰, 16¹⁵, 19⁰⁰, i 20³⁵ sati;

Na nedjelje i blagdane
u 6⁰⁰, 7⁰⁵, 8⁰⁰, 9⁰⁵, 10⁰⁰, 11⁰⁵ (samo do Susjedgrada od 1. VI. do 31. VIII.) 12³⁰, 13³⁵, 14³⁰, 15³⁵, 16³⁰, 19⁰⁵, 20¹⁵, i 21³⁰ sati

Iz Samobora u Zagreb

na radne dane
u 5⁰⁰, 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12³⁰, 14⁰⁰, 16¹⁵ i 19⁰⁰ 20³⁵ sati.

Na nedjelje i blagdane
u 5⁰⁰, 6⁰⁰, 8⁰⁰, 9⁰⁵, 10⁰⁰, 12³⁰, 13³⁵, 14³⁰, 16³⁰, 18⁰⁰, 19⁰⁵, 20¹⁵ i 21³⁰ sati.

Iz Susjedgrada za Zagreb

Na radne dane
u 5²⁸, 6⁴⁶, 8⁴⁷, 10⁴⁵, 13⁰², 14³², 16⁴⁶, 19³² i 21⁰⁷ sati;

Na nedjelje i blagdane
u 5²⁸, 6³¹, 8³², 9³², 10²⁹, 11³⁵ (od 1. VI. do 31. VIII.) 13⁰², 14⁰², 15⁰², 16⁵⁹, 18²⁶, 19³⁷, 20⁴⁷ i 21⁵⁹ sati.

«Samoborski List» izlazi svakog 1 i 15 u mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D. Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. — Oglase prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak Samoborske tiskare Slavko Šek.

Novogradnja

na najljepšem mjestu u Samoboru potpunoma moderno izgrađena, vodovod, električna, kanalizacija, te veliko dvorište kao i bašča prodaje se uz vrlo nisku cijenu. — Uпитati u upravi lista.

Kupujem kuću

sastojeću se od 3 sobe, sve nusprostorije sa komforom i vrtom ili gradilište 200 300 hvati na lijepom položaju gdje je provedena električna i vodovod. Ponude na adresu B. JURJEVIĆ, Zagreb, Laginjina 4—II.

Nadgrobnni spomenik

(Labrador) prodaje se vrlo jeftino. — Pogledati Obrtnička ulica 5.

Iznajmljuje se stan

od 2 sobe, kuhinje i nusprostorije. — Uпитati Perkovića 68a.

Prodajem kuću

bašču, (gradilište), vinograd i pješčanik (bivše vlasništvo Cernovskoga). Uпитati kod Đure Domina.

ŠKABERNA

GRADEVNI MATERIAL

Betonске djevi
Betonске stupove
Samoborski pijesak
Cementne pločice
Bet. vratačica za otvoračnik
Betonске banje
Cigla, crijep, žitobnjaci
Cement itd., itd.

dobijete uz najjeftiniju cijenu iz našeg ovdajšnjeg željezničkog stovarišta dostavljenu u kuću.

Poslovalica:

ZAGREB, Samoborska c. 10
Telefon 7700

Javna zahvala

Svima, koji nam prigodom duboke boli, koja nas je snašla smrću naše nezaboravne i dobre Mame

Adele udove Treppo-Urli

iskazate svoju iskrenu sućut, koji odar premile pokojnice okitiše cvijećem i otpratiše ju do posljednjega počivališta, kao i svima onima, koji su nam u ovoj velikoj boli bili na pomoći, neka je naša svesrdna hvala, a od dragoga Boga plaća!

Tugujuća djeca